RESOLUTION NO. 1097

A RESOLUTION APPROVING THE CITY OF PRINEVILLE TO ENTERING INTO A MEMORANDUM OF UNDERSTANDING (MOU) WITH CROOK COUNTY AND AUTHORIZING THE POLICE DEPARTMENT TO SUBMIT APPLICATION FOR BYRNE JUSTICE ASSISTANCE GRANT (JAG) MONIES

WHEREAS, the City of Prineville Police Department desires to enter into a Memorandum of Understanding with Crook County; and

WHEREAS, the City of Prineville Police Department desires to submit an application to receive JAG monies; and

WHEREAS, the City of Prineville and Crook County Sheriff's Office have met to determine how the monies would be best spent; and

WHEREAS, it is the desire of the Prineville City Council to pursue these grant opportunities;

NOW THEREFORE, BE IT HEREBY RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF PRINEVILLE THAT THE CITY COUNCIL DOES HEREBY APPROVE THE CITY OF PRINEVILLE AND CROOK COUNTY ENTERING INTO A MEMORANDUM OF UNDERSTANDING TO SUBMIT AN APPLICATION FOR BYRNE JUSTICE ASSISTANCE GRANT (JAG) MONIES.

PASSED BY THE CITY COUNCIL ON THIS 14th DAY OF APRIL, 2009.

SIGNED BY THE MAYOR ON THIS A DAY OF APRIL, 2009.

MIKE WENDEL, MAYOR

ATTEST:

WAYNE VAN MATRE

INTERIM CITY MANAGER / RECORDER